
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітню програму «Інформатика» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 122 – Комп’ютерні науки,  

яка впроваджена на факультеті прикладної математики та інформатики 

Львівського національного університету імені Івана Франка 

Особливістю спеціальності 122 – Комп’ютерні науки галузі 12 – 

Інформаційні технології є широка предметна область, яка включає в себе 

проблематику математичного та програмного забезпечення комп’ютерних 

систем, методів та засобів штучного інтелекту, розпізнавання образів, видобутку 

та аналізу даних, штучних нейронних мереж тощо. 

Однією із класичних важливих ділянок комп’ютерних наук є прикладна 

інформатика, підготовці фахівців у якій і присвячена дана освітньо-професійна 

програма. 

Враховуючи вимоги Національної рамки кваліфікацій, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України №1341 від 23.11.2011, з подальшими 

змінами, та вимогами Закону України «Про вищу освіту» щодо освітніх програм, 

автори включили у свою програму збалансований набір дисциплін поглибленої 

математичної підготовки та сучасних інформаційних технологій включаючи 

практичну підготовку. Програма також містить достатній вибір вибіркових 

дисциплін, який дає можливість індивідуалізувати освітні траєкторії студентів та 

забезпечити кращу підготовку до працевлаштування в конкретних умовах. 

Методичне, інформаційне та кадрове забезпечення підготовки магістрів на 

факультеті прикладної математики та інформатики відповідає вимогам 

стандарту, а наявність в Університеті широкого міжвузівського співробітництва 

створює усі умови для внутрішньої та міжнародної академічної мобільності та 

підвищення якості підготовки фахівців. 

Можна стверджувати, що дана освітня програма відповідає сучасному 

рівню наукових досліджень практичних потреб, є достатньо гнучкою, враховує 

вимоги ринку праці, забезпечена необхідними ресурсами. 

Все вищесказане дає можливість рекомендувати освітньо-професійну 

програму «Інформатика» за спеціальністю 122 – комп’ютерні науки для 

реалізації на факультеті прикладної математики та інформатики Львівського 

національного університету імені Івана Франка. 

 

З повагою, 

Директор ТОВ «Українські 

інформаційні технології» 

Плакущенко В.В. 

 


